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Zapisnik 26. seje UO in NO Združenja splošnih knjižnic, 4. 11. 2025 ob 10. uri v Mestni 
knjižnici Grosuplje 
                                                                                                                                                  
 
 

Prisotni:  
UO: Matjaž Eržen, Matej Jazbinšek, Teja Zorko 
NO: Patricija Višnjevec 
 
Opravičeno odsotni: Luana Malec, Urška Lobnikar Paunović, Irena Škvarč, Maja Vunšek, Uroš 
Mlinar, Sonja Žakelj 
 
Na seji je bil prisoten tudi bodoči novi predsednik Združenja Igor Podbrežnik. 
 
Dnevni red: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 25. seje 

2. Priprava skupščine Združenja splošnih knjižnic 

3. Razno 

 
Začasni predsednik je ugotovil, da seja ne bo sklepčna, vendar je Sonja Žakelj tik pred 
sestankom sporočila, da bo zaradi potrebe po sklepčnosti naknadno poslala soglasja k 
sklepom (če se bo z njimi strinjala). Po sprejetju dnevnega reda je predsednik pričel s 
sestankom.  
 
Ad1) Pregled in potrditev zapisnika 25. seje  
Člani UO in NO so pregledali prejeti zapisnik 25. seje, ki je potekala 25. 9. 2025 v MKL - KPV v 
Ljubljani. Na predlagani zapisnik ni bilo pripomb, zato je bil dan na glasovanje. 
 
SKLEP 1: Navzoči člani potrdijo zapisnik 25. seje UO in NO Združenja. 
 
Ad2)  Priprava skupščine Združenja splošnih knjižnic 
 
V razpravi je bilo sklenjeno, da se izvede enodnevna skupščina. Glede datumov skupščine sta 
mogoča ponedeljek, 8., ali torek, 9. december, v Knjižnici Grosuplje. 
Glede možnosti te lokacije Matjaž preveri v knjižnici.  
Skupščina bi potekala v dveh delih – dopoldanski in popoldanski del. Vmes poskrbimo za 
catering, katerega strošek poravna Združenje. 
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Vsebina skupščine: 
Letni načrt združenja 2026 
Poslovnik o delu skupščine (obravnava predloga iz marca 2025) 
Plača novega predsednika 
Predstavitev ZUJIK oz. vsebin, ki bi jih predlagalo Ministrstvo za kulturo (Marjan Gujtman). (Z 
Gujtmanom se dogovori Teja) 
KOSILO – catering 
Predavanje – predstavitev nagrajevanja po novem (Branko Vidič ali Mojca Fon Jager) – 
kontaktira Matjaž.  
 
 
Datum: 8. ali 9. dec – lokacija: Grosuplje – catering - prostor preveri Matjaž 

- Letni načrt 2026 

- Poslovnik skupščine 

- Plača predsednika 

- Predstavitev ZUJIK (Neudauer ali Gujtman) 

- Ministrstvo - novosti (Gujtman) – kontaktira Teja 

- KOSILO (catering) 

- Nagrajevanje ali druge aktualne vsebine (Vidič, Mojca Fon Jager) – s predavatelji 

dogovori Matjaž 

Na koncu razprave o tej vsebini je bilo še predlagano bodočemu predsedniku, da je vsako leto 
vsaj ena skupščina dvodnevna. Morda bi to lahko bila že februarska, ko se bo potrjevalo letno 
poročilo za 2025. 
 
SKLEP 2: Za potrditev vsebin, gradiva in delovnega predsedstva skupščine, se skliče zoom 
seja UO in NO, 26. 11. 2025 ob 9.30. uri. 
 
 
Ad3) Razno 
 
Začasni predsednik je predstavil tekoče zadeve: 
Delovna skupina za ocenjevanje prijav za najboljši projekt deluje. Prejetih je bilo 11 prijav iz 
10 knjižnic. Nagrajenci bodo objavljeni na prireditvi ob dnevu splošnih knjižnic. Na isti 
prireditvi bodo imenovani tudi najboljši vnašalci na portal dobreknjige.si 
 
V pripravi je tudi prireditev ob dnevu splošnih knjižnic, ki bo 20. novembra ob 12.00. uri v 
Krškem. Prireditve se bo udeležila tudi ministrica dr. Asta Vrečko. Pri pripravi prireditve in 
njenih vsebin sodelujeta dve delovni skupini: skupina za promocijo in skupina za izvedbo 
raziskave o vrednotenju splošnih knjižnic. Rezultati raziskave bodo osnova prireditve, ki jo 
bo vodil Boštjan Gorenc – Pižama. Promocijsko gradivo je oblikovano, prav tako sporočila za 
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medije. Gradivo pripravlja podjetje dr. Marka Samca. Za celotno komunikacijo z mediji bo 
poskrbela Vesna Trobec iz MKL. 
 
V tednu splošnih knjižnic se izvede tudi flash mob v knjižnicah, ki to želijo. Letos bo rdeča nit 
strip, saj želi Ministrstvo za kulturo obeležiti 100 let rojstva Mikija Mustra. Flash mob bo 
izveden na sredo, 19. novembra, ob 12.00. Več podrobnosti bo vsem direktorjem 
posredovano do konca tega tedna (petek, 7.11.) – sporočilo pripravlja DS za promocijo – 
Nina Svetelj. 
 
Poteka tudi ocenjevanje prijav za projekt Branju prijazna občina. Namesto predsednika 
združenja v tej skupini po dogovoru deluje Vesna Horžen. Poleg nje pa še Breda Podbrežnik, 
Damjana Mustar, Veronika Rijavec Pobežin, Marjan Gujtman in Barbara Horvat (SOS). Letos 
je bilo prejetih 22 prijav – od tega sedem novih občin, pri preostalih gre za podaljšanje 
statusa. Podelitev statusov bo na prireditvi v torek, 2. decembra, v dvorani Ministrstva za 
kulturo. 
 
V naslednjem tednu bosta izvedeni dve delavnici Design Thinking v knjižnicah v Kranju (10.-
11.11) in Celju (12.-13.11.). Za Celje sta bila načrtovana dva termina, vendar ni bilo dovolj 
prijavljenih tako, da so v Celju vsi prijavljeni združeni v prvem terminu 12. – 13. 11. Število 
udeležencev na delavnico je omejeno na 20. V Kranju je 15 prijav, v Celju pa 12. Za potrebe 
delavnic ter kasnejšo uporabo je tudi prevedena publikacija Oblikovalsko razmišljanje za 
knjižnice. Publikacija bo v e-obliki na voljo preko spletne strani knjiznice.si. Predlog je, da se 
jo objavi tudi na dLIB. 
 
Urejanje nove spletne strani Združenja splošnih knjižnic se približuje koncu. S tem se ukvarja 
DS, ki jo vodi Anka Rogina. Pri tem sodelujemo z dosedanjim zunanjim izvajalcem in 
vzdrževalcem TrueCAD. Na ARNES-u je urejena shramba dokumentov. Spletna stran je 
delana po vzoru spletne strani finskega združenja knjižnic. Urejeni bodo tudi dostopi z gesli 
do vsebin, ki jih bodo nalagale posamezne delovne skupine. 
 
Na koncu je bilo še predlagano, da se v zvezi z opravljenim delom pri pripravi publikacije o 
treh desetletjih Združenja avtorici Vesni Horžen da možnost za krajši nagovor ali 
predstavitev ter se ji na koncu za opravljeno delo zahvalimo s šopkom.  
Poskrbeti je potrebno, da bi to publikacijo postavili tudi na COBISS Elo. 
 
 
 
 Sestanek se je zaključil ob 11.05. 
 
 
 
                                                                                      Zapisal: Matjaž Eržen 
 


